









Luxus trifft auf Nachhaltigkeit: Villa d'Este präsentiert E1 Lake COMO GP

Das historische Grand Hotel Villa d'Este am Comer See und die UIM E1 World Championship vereinen Tradition mit Innovation und setzen neue Maßstäbe im elektrischen Rennsport

München / Cernobbio, 16. Juli 2024 – Der Comer See wird am 23. und 24. August 2024 zur Kulisse für eine bahnbrechende Veranstaltung: den E1 Lake Como GP. Inmitten der idyllischen Umgebung im Norden Italiens fungiert die renommierte Villa d'Este als Gastgeber der vollelektrischen Rennboot-Meisterschaft und schafft eine Symbiose aus Luxus und wegweisender Elektromobilität, die die Grenzen des Motorsports neu definiert. Weitere Informationen unter www.villadeste.com.

Die UIM E1 World Championship erweitert ihren Kalender mit dem Comer See um eine bedeutende Station, die sich in eine illustre Liste von Austragungsorten einreiht, darunter Monaco, Venedig und Puerto Banús in der Debütsaison. Mit prominenten Team-Eigentümern wie Will Smith, Rafael Nadal und Tom Brady wird der italienische See zur Wettkampf-Arena für die neun E1-Teams, die um den Titel "Champions of the Water" kämpfen. Gäste und Zuschauer können das Spektakel von den Terrassen und weitläufigen Gärten der Villa d'Este aus nächster Nähe miterleben. Der E1 Lake Como GP steht nicht nur für sportliche Spitzenleistungen, sondern auch für die Förderung nachhaltiger Technologien und den Schutz mariner Lebensräume. Dies wird durch die Partnerschaft zwischen E1 und Villa d'Este im Rahmen des "Blue Impact Programme" unterstrichen, das durch Bildungsveranstaltungen und Workshops auch Zusammenhänge und technische Innovation erklärt.

Rodi Basso, CEO von E1, betont: "Der Comer See und die ikonische Villa d'Este verkörpern Werte, die perfekt zu E1 passen. Das Hotel engagiert sich aktiv für die Zukunft der Wasser-Mobilität, etwa durch das jährliche 'Villa d'Este Style - Electric Yachting', das wegweisende Entwicklungen in der elektrischen maritimen Mobilität präsentiert. Die idealen Rennbedingungen des Sees werden die Spannung und den Wettbewerb noch verstärken". Davide Bertilaccio, CEO der Villa d'Este Hotels, ergänzt: "Unsere Verbindung zum Motorsport ist tief verwurzelt und unser Engagement für sportliche Veranstaltungen in der Region ist Teil unserer Identität. Der E1 Lake Como GP vereint Innovation und Umweltverantwortung – zwei zentrale Werte, die wir teilen und die den Comer See als Lebensraum schützen sollen. Die Gewässer des Comer Sees sind essenziell für das Erleben der Villa d'Este, daher ist es uns eine Ehre, diese innovative Rennserie bei uns willkommen zu heißen und unseren Gästen ein einzigartiges Erlebnis zu bieten."

Die Partnerschaft verspricht nicht nur ein unvergessliches Rennwochenende, sondern auch einen nachhaltigen Beitrag zum Schutz maritimer Lebensräume. Der E1 Lake Como GP 2024 bietet somit nicht nur sportliche Begeisterung, sondern ist auch ein bedeutender Schritt in Richtung einer umweltbewussteren Zukunft.



Über Villa d'Este

Nur rund 40 Autominuten von Mailand entfernt, liegt die Villa d'Este am idyllischen Ufer des Comer Sees und beherbergt 152 Zimmer und Luxussuiten sowie vier exklusive Privatvillen. 1873 in ein Luxushotel umgewandelt, besticht das legendäre Anwesen nicht nur mit seiner außergewöhnlichen Atmosphäre und der unter Denkmalschutz stehenden Architektur, sondern auch mit einer weitläufigen Parkanlage, dem berühmten Nymphäum mit zahlreichen Brunnen und Wasserspielen sowie einem auf dem See schwebenden Pool. Unter der Leitung von Chefkoch Michele Zambanini bietet das ikonische Grandhotel seinen Gästen drei kulinarischen Highlights: die elegante Veranda mit Seeblick und klassisch italienisch inspirierter Küche, das Grill für legere Abendessen mit Fleisch- und Fischgerichten sowie das Platano, das mediterrane und japanische Aromen mit internationalen Einflüssen kombiniert. Als Mitglied der Leading Hotels of the World gehört die Villa d'Este zur Villa d'Este Hotels Gruppe, zu der auch das Fünf-Sterne-Hotel Villa La Massa in der Nähe von Florenz, die berühmte Harry's Bar in Cernobbio und das Hotel Miralago in Cernobbio zählen. Weitere Informationen unter www.villadeste.com.

Die Bildrechte liegen bei Villa d'Este. Alle Fotos dürfen nur in Verbindung mit einer redaktionellen Berichterstattung unter Nennung von Villa d'Este verwendet werden. Eine kommerzielle Nutzung ist ausdrücklich untersagt.

Buchungskontakt:

Villa d'Este
Via Regina, 40
I-22012 – Cernobbio
Telefon +39 - 031- 3481
info@villadeste.it
www.villadeste.com
IG: @villadestelakecomo

www.villadestelaboutique.com

Presse- und Fotoanfragen: segara Kommunikation® GmbH Isabelle Adler Harmatinger Straße 2 D-81377 München Tel.: +49 (0) 89 552 797 60

isabelle@segara.de www.segara.de